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• Abigail Spanberger, Democrat
• Winsome Earle-Sears, Republican
• Donna Charles, Independent
• Undecided
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• John Reid, Republican
• The Democratic Candidate
• Marlow Jones, Independent
• Undecided
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• Jason Miyares, Republican
• The Democratic Candidate
• Undecided
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• Inflation and rising prices
• Taxes and government spending
• Immigration and border security
• Jobs and the economy
• Healthcare
• Reproductive freedom and abortion rights
• Crime rates and drug addiction
• Protecting parental rights in education
• Tariffs and trade policy
• Other
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Methodology & Demographics

Fielded On: Method:

MoE:

Weighting:Population & Sample Description:

June 8-10, 2025

1,127 Likely General Election Voters

+/- 3.12%

Mobile Text Responses and Landline Interviews

Age, Gender, Education Level, Race, and
Congressional District

Self-Reported Party Age Gender

Ideology Education Race

Last 4 Generals DMA Household Income
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